

# 长安区通报新冠肺炎疫情防控最新进展

## 下一步将加强重点人员重点场所重点环节排查管控

本报讯(首席记者 李惺)3月23日上午,长安区举行新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会,长安区政府副区长郭煜通报最新疫情防控工作情况。

### 一、病例基本情况

3月22日,长安区发现1例新冠肺炎确诊病例(轻型)。该病例2月12日至3月17日在唐山市工作生活,因业务需要多次出入唐山盛华水产批发市场,该市场在19日发现多例确诊病例。该病例3月16日在唐山核酸检测为阴性,3月17日从唐山自驾车返回石家庄。返石后,其3月19日至20日核酸检测结果均为阴性。20日自觉不适,自驾车到医院发热门诊就医,在医院留观未外出,直至3月22日核酸检测结果为阳性。当日由负压救护车转运至市定点医院,经省市专家组会诊,诊断为新冠肺炎确诊病例(轻型)。

目前,对所有追踪到的密切接触者和次密切接触者,已全部采取集中隔离医学观察,各项防控措施正在有序进行。

该病例行动轨迹已经发布,请与其轨迹有交集的人员,立即向所在乡镇(街道)、社区居委会联系报备。

### 二、应对处置工作情况

疫情发生后,区委、区政府立即启动应急机制,连夜行动、连夜部署,组织全区各相关部门迅速行动,调动各种力量参与疫情防控工作,确保流调管控、核酸检测、消毒消杀等相关队伍迅速到位,全力开展各项工作。

一是全面抓好救治和流调。严格按照规范流程将确诊病例闭环转运至定点医院进行救治;组织专业流调队伍22支、112人,对确诊病例迅速开展流调工作。对已经判定的密接、次密接人员,均按规范进行了闭环转运,落实了集中隔离措施。对涉及的外区人员,已第一时间推送当

地协查。

二是全面抓好重点区域防控。根据流调情况和疫情形势综合研判,迅速启动应急管理和核酸检测。确诊病例活动轨迹涉及的各类风险点位,均已落实防控措施。启动社区防控队伍171支、1223人,全面落实网格化管理,守牢疫情防控基层防线。

三是全面抓好隔离转运。严格落实集中隔离相关规定,紧急启用本次疫情专用隔离点1个,同时向上级申请启用区外隔离点,确保满足疫情防控需要。调集负压救护车50辆,对风险人员有序转运。目前已全部转运隔离完毕。

四是全面抓好核酸检测。组织核酸检测队伍454人,对需管控人员,全部按规定时间完成核酸采集。截至目前,对涉疫的密接者、次密接者以及封控管理人员全部进行了核酸检测,结果全部为阴性。同时,对确诊病例居住场所、所在单元环境和活动场所,开展核酸采样和消杀工作,样品核酸检测结果均为阴性。

五是全面抓好物资供应和保障。加强防疫物资储备。严格按照防控需要储备有关物资,目前防护服、一次性帽子、N95口罩、鞋套手套、咽拭子、采样管等各项物资储备充足。加强生活物资供应,明确专人负责,推动保供单位、大型商超加强与社区的对接,切实做好群众需求收集、帮助购买、配送到户等工作,确保群众正常生活。同时,加强经营场所防控监管,严格落实佩戴口罩、测温验码、日常消杀、一米线等防控措施。

六是严格落实疫情防控各项措施。积极强化“八支队伍”作用,防控抗疫。切实发挥基层医疗机构检测“哨点”作用。严格落实36类重点人群常态化核酸检测工作,确保不漏一人,应检尽检。严格落实发热人员处置流程和预检分诊等各项规范要求,严防疫情扩散。积极加强宣传引

导,动员所有来石返石人员,要持48小时内核酸检测阴性证明,到达目的地后,在48小时内再进行一次核酸检测,核酸检测结果未出来前,不参加聚集活动、不前往人员密集场所、不乘坐公共交通工具。

下一步,长安区将认真落实国务院联防联控机制和省市工作部署要求,加强重点人员、重点场所、重点环节排查管控,引导群众强化防护意识,落实防护措施,全力以赴保障各种物资供应,确保人民群众正常生产生活。

### 情况通报

2022年3月22日和23日,石家庄市有3名新冠肺炎确诊病例治愈出院,2名无症状感染者解除集中隔离医学观察。目前,还有5名确诊病例正在住院治疗,1名无症状感染者正在进行集中隔离医学观察。

石家庄市应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情工作领导小组办公室

2022年3月23日

### 情况通报

3月23日0-18时,我市对涉长安区疫情人员进行了第二轮核酸检测,共检测136057人,结果均为阴性。

石家庄市应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情工作领导小组办公室

2022年3月23日

# 站前街道路提升改造工程昨开工

本报讯(记者 赵晓华)记者从石市城管局了解到,站前街(裕华路—中山路)道路提升改造工程已于3月23日晚11时开始围挡施工,工期30天,预计4月23日整体完工。

站前街(裕华路—中山路)全长850米,因该路段道路使用年限较长,现状道路出现沉陷、坑槽、网裂等问题,决定对其进行提升改造。此次提升改造主要对机动车道旧路面进行铣刨处置,对路基进行整体加固,铺设沥青混凝土路面。对非机动车道进行局部补强、整体铣刨盖被,更换人行便道、路缘石、树池

框等设施。

施工分两期进行。第一期为机动车道施工,围挡站前街(裕华路—中山路)进行施工,施工期间在两侧非机动车道各开辟一条机动车道供机动车双向通行。第二期为非机动车道和便道施工,施工期间机动车正常通行机动车道,非机动车靠机动车道右侧通行,施工期间站前街与裕华路口、自强路口、中山路口互通。

温馨提示:施工期间通行站前街(裕华路—中山路)机动车可绕行西侧的南小街、中华大街和东侧的大经街、平安大街。

# 石市开展投资、广告类公司风险排查处置行动

本报讯(首席记者 李惺)为进一步消除全市非法集资隐患,阻断非法集资传播渠道,最大限度防范和化解风险,切实维护人民群众合法权益,近日,石市市场监管局立足自身职责,切实抓好投资、广告类公司风险排查处置工作,部署开展投资、广告类公司风险排查处置攻坚战专项行动。

此次专项行动从3月初开始至12月底结束,分三个阶段进行。第一阶段部署工作、全面排查。调动行业、基层等各方面力量开展全覆盖、有重点的风险排查,全面摸清底数。第二阶段分类整治、及时处置。对于正常经营,未发现违法违规行为的企业,签订依法诚信经营承诺书;对于未正常开展经营或未开展“投资”相关业务的企业,引导企业办理注销登记或变更登记;对通过登记住所(经营场所)无法取得联系的企业,依法列入经营异常名录;对于长期停业未经营企业,依法依规吊销其营业执照。第三阶段巩固成果、全面提升。市场监管部门将根据排查情况、风

险底数、突出问题等进行梳理总结,在巩固已有成果的基础上,提炼升华,为今后工作打下坚实基础。

# 移风易俗树新风

本报讯(记者 赵晓华)日前,省文明办、省民政厅向全省城乡居民发出倡议。

一、倡导婚事缓办。鼓励新人推迟到本轮疫情得到有效管控后再行举办婚礼。婚礼确实不能延期的,应做好防护措施。

二、倡导丧事简办。提倡从简从快办理丧事,简化治丧方式,缩短治丧时间,不搞集中追思悼念、遗体告别和集中用餐等活动,最大限度减少人员聚集,并落实疫情防控要求。

三、倡导文明祭扫。提倡通过网络祭扫、鲜花祭扫等文明低碳方式怀念逝者。破除焚烧纸钱、燃放鞭炮、摆放祭品等陈规旧习,不使用不易降解的祭祀用品。

四、倡导安全祭扫。清明节期间,提倡分时错峰或云端祭扫、代理祭扫,减少人员聚集。倡导城乡居民严格遵守有关防火规定,严防因祭祀引发火灾事故。

五、倡导党员干部带头。广大党员干部要以身作则、率先垂范,做婚事缓办、丧事简办、文明安全祭扫的践行者、引领者,自觉抵制陈规陋俗,不大操大办、不铺张浪费、不相互攀比,自觉遵守疫情防控要求。

# 工行石家庄和平支行 优质上门服务获客户称赞

近日,客户闫先生急切地来到工商银行石家庄和平天河支行办理社保卡激活业务,该网点当日值班客服经理热情接待了他。经了解,闫先生的母亲因为身体不便无法亲自到网点办理,但现在又急需使用社保卡,故只能由闫先生代为办理。客服经理首先安抚了客户情绪,同时将这一特殊情况反馈给了网点负责人。网点负责人了解到相关情况后,按照特事特办原则,协调安排好网点劳务组织,立即安排两名工作人员上门对客户本人进行了身份和委托代办意愿确

认,并再次核对了客户身份信息,最终确保客户信息准确无误后及时为其办理了社保卡激活业务。事后,闫先生对我行专业、贴心的服务十分认可,并送上锦旗向该行工作人员表示了感谢。

该行将继续秉承“急客户之所急,想客户之所想”的服务理念,关爱老年人等重点客户群,通过便捷高效的服务让客户满意,让客户认同,以实际行动践行“您身边的银行,可信赖的银行”深刻内涵。

(马晓琳)